



Ani jsme se nenadáli...

Ani jsme se nenadáli a opět se sešel rok s rokem a přiblížil se termín 2. farního plesu. Ples se konal 1. února t. R. Na jeho přípravě i vlastní organizaci měli velký podíl také členové naší MO KDU-ČSL, sympatizanti i farníci. Podobně tomu bylo i v ostatních obcích. Tentokrát se plesu zúčastnilo více návštěvníků než v loňském roce. I tombola byla bohatší a také pestřejší než ta loňská. Knižními dary a publikacemi nám do tomboly přispěli i dárci z Prahy. Byl to pan kardinál Miloslav Vlk, který své knihy obohatil vlastním věnováním a podpisem, dále to byl převor kláštera premonstrátů na Strahově, převor Břevnovského kláštera a opat Lorety na

Hradčanech. Dále jsme štědrý dar obdrželi z dominikánského kláštera v Jablonném v Podještědí. Díky nim se odsud pocházející světice sv. Zdislava dostala v podobě knih, brožur, litaní a jiných drobností caa do 80 rodin. Možná někteří se s touto světicí setkali poprvé, jiní se seznámili podrobněji s jejím životem a záslužnou činností, díky níž zůstala v povědomí obyvatel severních Čech dodnes.

Ještě jednou chci touto cestou poděkovat všem, kteří svou prací, časem, penězi nebo sponzorskými dary, ale také svou přítomností, přispěli ke zdárnému průběhu a realizaci plesu. Díky Vám všem byl tento 2. farní ples hodnocen

údajně jako jeden z nejlepších plesů letošní sezóny pořádaných v kulturním centru Sazovice. Výtěžek z tohoto plesu, byl věnován jako dar na plánovanou opravu fasády našeho kostela.

Co nás čeká dále. Na sobotu 28. června 2008 jsme naplánovali letní zábavu s pestrým programem Benátskou noc.

K poslechu, tanci i zábavě bude hrát stejná kapela jako na farním plese Showband. Nebude chybět ani bohatá a pestrá tombola a občerstvení, které uspokojí i ty nejnáročnější.

Těšíme se na Vaši hojnou účast.

**za MO KDU-ČSL
Rapantová Marie**

MO KDU-ČSL ve spolupráci s OÚ Sazovice pořádá

HUMANITÁRNÍ

SBÍRKA OŠACENÍ

v pondělí 5.května 2008

a v úterý 6. května 2008

v době od 9.00 hod. do 11.00 hod.
odpoledne od 15.00 hod. do 18.00 hod.

na výletišti v Sazovicích.

Věci musí být čisté, obuv z hygienických důvodů nepoužítá.